

2016年留学趋势发布会24日举行

地点在芝罘区解放路中银大厦3楼,想留学的千万别错过

专刊记者 王伟凯

每年秋季,都是新一年度留学申请的准备阶段,2016年,出国留学各个国家又有什么新的政策变化?想来很多学生和家长们都想提前了解清楚,以做好及时应对,为此本报将于10月24日上午9:00在芝罘区解放路中银大厦3楼举行2016年留学趋势发布会,届时将邀请留学专家现场给学生和家长们讲解各国明年留学的新政策,以及申请方式和方案。

美国留学SAT改革变数

每年有超过5万的中国学生出国读高中。想要留学美国,学生需要参加SAT考试。以往中国学生在SAT考试中取得高分的学生就少之又少,现如今新的SAT考试无疑进一步成为了中国学生留美的不利因素。新SAT考试变化有:1、数学题

嵌入阅读题中,纯数学题不存在;2、阅读贯穿全部考试题型;3、阅读部分增加大量有关美国文化和历史的题目;4、举证法贯穿于阅读和写作。在新SAT的96道题目中,有18道题应用到了举证法,占比达19%。由此可见举证法在新SAT中的重要作用。

SAT分数发布也延迟,美国提前批(EA或ED)申请的大部分学校截止申请时间是在11月1日。而以往学生SAT成绩被延迟公布的现象也时有发生。有学生的SAT成绩被延迟一周、二周甚至是两个月。这严重影响学生的申请进度。

注意美国大学申请时间变化

美国TOP50高校中,共有41所学校提供提前申请,其中包括大多数的名校。分析2014年美国名校录取率可知,很多美国学校提前申请的录取率是

平均录取率的2倍,这比常规申请的录取率要高很多。例如,部分顶尖大学提前申请时的录取人数就已经占到了当年总录取人数的25%-50%。常春藤每年的录取总人数中也有40%的学生来自提前批。

美国本科留学提前申请截止日期多为11月初和中旬,而2015年美国各校截止日期却是参差不齐。多数大学给申请人多留出1个星期来准备申请,将截止日期推迟到11月8日。塔夫斯大学将申请截止日期推后了一个月,而西北大学则将递交申请截止日期提前。因此,申请美国留学的学生一定多注意所申请学校的截止日期,以防错过申请日期。

申请英国大学要注意雅思问题

今年英国的签证政策发生了重大的改变,需要入读语言课或者预科的同学必须参加

UKVI认证的考试类型。全国只有13个认证考点。所以,考位非常紧张,需要提前去报名,并且,该类型考试费用相较于普通雅思考试报名费用较高,为2000元。在申请方面,英国的部分院校例如爱丁堡大学、曼彻斯特大学的商学院在申请的时候就要带合格雅思去申请,有的专业雅思已经达到了7.0分。可以说,英国院校在申请上的要求越来越高。所以,同学们应该尽早准备,在提高均分的同时,不要放松语言的学习,更要注重提高自己的软实力。

学生和家长们如想了解更多的留学新政策,请于10月24日上午9:00至芝罘区解放路中银大厦3楼,在“2016年留学趋势发布会”现场跟留学专家面对面交流。
组委会热线:0535-2113607
15506483377
齐鲁留学交流群:188731216

校园播报

文化路小学:

开展教师道德讲堂活动

近日,文化路小学组织全体教师开展了“教师道德讲堂”活动。活动中,教师观看了中央电视台“2015年全国最美教师事迹”视频,通过学习最美教师事迹,提高教师爱生如子、倾心育苗的意识。通过自查自纠、警示教育,引导教师查找自身存在问题,全面树立为人师表的良好形象,积极争做“四有”好教师。

通讯员 姜小烨

高新区实验小学:

积极开展实践活动

“十一”小长假期间,高新区实验小学利用学生放假回到乡村的好时机,号召全体学生积极参与“体会金秋收获的喜悦”主题综合实践活动,同学们把目光从课堂转向大自然,体会到了秋天的硕果累累,瓜果飘香,体会到了粮食的来之不易,感受到了收获的喜悦。

通讯员 王楠 车秀玲

莱山区黄海路小学:

“弯腰行动”践行养成教育

新学期开始以来,黄海路小学为营造良好的校园育人环境,在全校开展以“弯腰行动”为主题的校园净化、美化活动。活动过程中,教师引导学生捡起地上的纸屑、果皮,拧紧水龙头,不随地丢垃圾,养成良好行为习惯。自“弯腰行动”开展以来,校园内日益整洁,学生爱护环境的意识日益提高,校园也更加干净、亮丽。活动的实施,对于培养学生积极动手、爱护环境的好习惯养成具有积极的推动和促进作用。

通讯员 张武华

开发区金城小学:

组织学生缅怀先烈

新学期烟台开发区金城小学开展了一堂以“缅怀先烈,英雄不朽”为主题的爱国教育课。在课堂上,老师围绕“铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来”,向学生讲述一个个英雄故事。课程结束后,该校四年级学生张书琪表示“学了这节课,知道了现在的生活都来之不易,是用以前战士们的生命换来的,所以我们现在要珍惜生活,好好学习。”

通讯员 李方艳

牟平区玉林店中学:

开展心理健康教育

牟平区玉林店中学组织部分经验丰富的优秀教师,专门针对农村中学生普遍存在学习主动性较差、自制力和意志力薄弱、不会调节情绪、逆反心理严重、青春期教育缺失等心理问题,开展了探索性的心理健康教育课程。

通讯员 徐克健 孔朋飞

牟平区宁海中学

举行队列队形比赛

为充分展现当代中学生的精神风貌,进一步培养学生的团队意识,提高各个班级的凝聚力,近日牟平区宁海中学举行了一次大型的队列队形比赛活动。为了确保本次活动落到实处,学校认真部署、扎实安排,各班级也积极准备,刻苦训练。比赛中,学生们服装统一,精神饱满,口号响亮,步调一致,整齐划一,充分展现出了当代学生追求卓越、昂扬向上的精神风貌。

通讯员 杨军霞

116名校友来“庆生”共话人才培养

山东工商学院国际教育学院举办中外合作办学校友论坛

本报10月12日讯(记者李楠楠 通讯员 杨军) 10月11日,山东工商学院隆重举办三十年校庆。作为全校校庆工作的一部分,国际教育学院(由中加高等应用技术学院、国际商学院、国际交流学院合并而成)举办了中加高等应用技术学院和国际商学院国际化应用性人才培养论坛。校庆返校校友116人、国际教育学院教师、在校生代表参加了论坛。

论坛上,国际教育学院院长牟俊山博士回顾了学校1995年成立山东省内最早的中外合作办学机构——中加高等应用技术学院和2002年成立国际商学院的历程,简述了近年来山东工商学院中外合作办学有关情况。并就“融国情与国际发展”为题发表了演讲。校友代表刘洪涛、张青山等六人分别围绕“梦在中加 我的大学”“国际化人才海外需求情况分析”“职业发展规划的必要性——以我的实践为例”等题目作了发言,回顾了在读期间和离校工作的岁月感悟,并积极为母校学院发展献计献策。

在论坛期间,国际教育学院牟俊山院长和北京盛世汇



国商校友论坛签约现场。本报记者 李楠楠 摄

海投资管理有限公司大区经理赵思斌校友代表双方签署了战略合作暨专项奖学金设立合作协议,该公司将连续5年赞助国际教育学院优秀学子,每年10名“国际盛世汇海优秀学子”,每名每年4000元,共计20万。

作为山东省最早成立的中外合作办学机构和中外合作办

学规模最大的机构,近年来,国际教育学院以“借鉴国外先进高等教育经验,引进优质教学资源,结合国内高等教育实际,特色办学,服务社会,为区域经济社会发展培养国际化应用型人才”为办学宗旨,以“面向未来、分类培养、全面育人”为教育理念,以“国际化、复合化、专门化”为人才培养定位,以“合

作办学,分类培养,全面育人”为办学特色;以“多形式、多层次、多渠道”合作方式扩大对外合作与交流的发展策略,通过合作办学内涵建设,提高办学质量,增强办学活力和社会竞争力,既满足了社会对国际化应用型人才的需求,也为外出求学的学子搭建了走出国门的坦途。

儿童保健课堂

儿童近视眼不光戴眼镜那么简单

儿童保健专家告诉你,小小年纪就得近视眼的危害

本报记者 李楠楠

不少人觉得,近视就是一个小毛病,不就是没注意用眼、躺着看书,玩手机、看电视,玩游戏多了造成的嘛,能有什么大事。医生就是会吓唬人,不就是想骗我去手术嘛,就不去!

今天,记者联系到儿童保健专家张顺燕大夫跟大家谈谈近视眼的并发症:

视网膜脱落

首先,最常见的高度近视并发症就是视网膜脱离。这主要是由于眼轴变长,眼球后半部变薄,视网膜、脉络膜萎缩、变性,出现裂空,引发出血和范

围不等的视网膜脱落,导致视力丧失。在视网膜脱离中,70%是近视眼。

黄斑出血和黄斑变性

近视眼眼轴拉长,导致血液供应差,视网膜缺血,为保证血液供应,会产生新生血管,这些新生血管的管壁很薄,非常容易破裂出血,从而形成黄斑出血。出血吸收后,新生血管可能会再次破裂、再次出血,这样重复多次局部会形成瘢痕,致黄斑变性,黄斑变性会永久性损害视力。

如果,你觉得只有这些,那就大错特错了!

玻璃体液化变性

还有,玻璃体液化变性。当近视眼眼球增大,玻璃体却不会再增加,所以玻璃体不能充填眼内全部空间,出现液化,活动度增加,混浊,引起眼前黑影,诱发视网膜脱离。

青光眼

近视还容易引发青光眼,近视眼眼角处滤帘结构不正常,所以眼内的房水流阻力较大,容易引起眼压升高。据统计高度近视眼30%有青光眼,这种青光眼会造成视力渐渐丧失。

斜视、弱视

还有,斜视、弱视。近视眼可引起外斜或内斜,如双眼近视度数相差大于300度者,易引起度数深的眼外斜和弱视。

最后,张大夫希望大家对近视引起重视:已经近视的,要注意用眼防止度数继续增长;不近视的,更要注意用眼防止近视;有孩子的多带孩子参加户外活动,比宅在家玩手机好;孩子近视的,提早控制预防变成高度近视。

下一期给大家介绍如何利用中医经络疗法恢复视力。

如果您有宝宝健康方面的问题,可以致电:15063815716,13181616966。我们将邀请专家为您一一答疑。